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Ako planovaci problém si zoberiem naplanovanie rozvrhu pre skolu.

Pri tomto probléme mame viacero typov znalosti - aké ucebne su k dispozicii, aké je ich
kapacita; aka je ocakévand navstevnost’ tej ktorej prednasky; kto uci ktory predmet, aka je
jeho dlzka, pre ktory ro¢nik je uréeny.

Na zaciatku mame vsetky miestnosti vo vSetkych ¢asoch neobsadené, a teda prednasky este
nikam nepriradené (to je Startovacia pozicia).

Vypoctové procediry budu do este neobsadenych ¢asov v miestnostiach priradzovat’ este
nezaradené prednasky (Co st vlastne efekty), pricom musia platit’ prerekvizity. Konkrétne, ze
po zaradeni prednasky nenastane situdcia, kde by v jeden ¢as mal jeden ro¢nik alebo jeden
profesor dva predmety sucasne. Prednasky s vysokou ucastou mozu ist’ len do miestnosti

s vysokou kapacitou, a obratene prednéasky s nizkou tcast'ou sa budi prednostne umiestiiovat’
do nizkokapacitnych miestnosti.

Ciel'om je ngjst’ také rozmiestnenie prednasok, ze kazda bude zadelena na urcity ¢as do urcitej
miestnosti a zaroven budu platit’ vyssie spomenuté podmienky.

Necakana udalost’ je napriklad vyssi zaujem o prednasSku ako sa oc¢akévalo (t.j. musi ist’ do
miestnosti v vysSou kapacitou), alebo zmena vyucujuceho predmetu, alebo zrusenie
miestnosti pre r6zne dovody.



